
平成20年12月橋本市議会定例会会議録（第５号）その７ 

平成20年12月11日（木） 

                                           

 日程第41 議案第20号 和歌山県後期高齢

者医療広域連合規約の変更につ

いて 

 日程第42 議案第21号 橋本市土地開発公

社定款の変更について 

○議長（中上良隆君）日程第42 議案第21号

橋本市土地開発公社定款の変更について を

議題といたします。 

○議長（中上良隆君）日程第41 議案第20号

和歌山県後期高齢者医療広域連合規約の変更

について を議題といたします。  これより質疑を行います。 

 これより質疑を行います。  質疑ありませんか。 

 質疑ありませんか。 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 ○議長（中上良隆君）質疑がないようですの

で、質疑を終結いたします。 ○議長（中上良隆君）質疑がないようですの

で、質疑を終結いたします。  お諮りいたします。 

 お諮りいたします。  ただ今議題となっております議案第21号に

ついては、委員会の付託を省略いたしたいと

思います。 

 ただ今議題となっております議案第20号に

ついては、委員会の付託を省略いたしたいと

思います。  これにご異議ありませんか。 

 これにご異議ありませんか。 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 ○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。  よって、委員会の付託を省略することに決

しました。  よって、委員会の付託を省略することに決

しました。  これより討論に入ります。 

 これより討論に入ります。  討論する方ありませんか。 

 討論する方ありませんか。 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 ○議長（中上良隆君）討論がないようですの

で、討論を終結いたします。 ○議長（中上良隆君）討論がないようですの

で、討論を終結いたします。  これより議案第21号 橋本市土地開発公社

定款の変更について を採決いたします。  これより議案第20号 和歌山県後期高齢者

医療広域連合規約の変更について を採決い

たします。 

 本案は原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

 本案は原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  よって、本案は原案のとおり可決されまし

た。 ○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されまし

た。 
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